

帐篷幸福集市

杨佩蝶

云师大附小三(2)班

知道我长大后的理想职业是什么吗？嘘！我悄悄地告诉你：“我要做一个成功的大老板！”但是，妈妈常说：“想要经商，成为有钱人，这很好，因为积累了财富，就有能力实现更多的梦想，还能帮助其他人。但是，成功的秘诀，是靠一点点知识的积累，学习是根本。”我有些不以为然，做生意哪有那么难，低买高卖，不就可以实现钱多多了吗？

这不？我报名参加了“集市+画展”活动，能提前“练兵”，初步实现我的“财富梦”。晚上的睡梦中，我梦见了我的摊位前人头攒动、熙熙攘攘，我手里握着人民币，笑靥如花。

10月31日，中午，我早早就开始做准备了。这次活动的主题是“摆摊+画作”竞选，我精心选择了一幅太阳公公戴着时尚墨镜的水彩画；准备了要售卖的书籍，有童话故事书，有用过的二年级学习辅导书，还有吸引人眼球的漫画书；我还拿上了我最喜爱的一些奥特曼卡片。

下午，来到万达广场二楼，我和爸爸妈妈就直奔登记处，领到了一顶小巧精致的儿童帐篷。我观察了一下地形，选了一个电梯旁的摊位，开始亲手搭建帐篷。帐篷上的星形灯真赞，亮晶晶的。我把带来的商品一个个摆在了摊位上。妈妈让我吆喝，我淡定地左右摇头，因为“酒香不怕巷子深”。

人越来越多，有大记者、小记者，有参加绘画比赛的小选手，也有很多参与义卖的小朋友，还有商场里的顾客。我无暇顾及太多，就想守好摊，实现我的“财富梦”。但是，匆匆走过的人很多，停下来观看商品的却寥寥无几。半个小时过去，只有几个小朋友看了书和奥特曼卡片后，二话不说就离开了。我有些失落，是什么原因呢？我去其他摊位上转了一圈，原来开张的并不多。我又淡定了些，好事多磨，我继续等待，来小顾客，我就主动介绍书籍和卡片。终于，一位阿姨看上了我的学习辅导书和故事书，选了三本，问我怎么卖，我大着胆子说道：“每本2元，一共6元。”阿姨同意，成交了。我兴奋地捏紧了我挣的钱。后来，我又和其他小朋友交换了书籍和奥特曼卡片。

虽然这半天的活动没有让我真正实现“财富梦”，但妈妈对我说：“你迈出了经商的第一步，也锻炼了自己交流、推销的能力，表现棒棒的！”

火锅大餐

吴晨

云师大附小文林校区三(2)班

今天是一个开心的日子，因为我们全家要一起去南亚风情园吃我最喜欢的大虎火锅。老虎是森林之王，大虎火锅就是火锅之王，超级美味。

我们早早就去到店里，还是有很多人在排队，大概等了半个小时，终于到我们了。一入座，我就迫不及待地向服务员小姐姐要来菜单开始点菜。我点了妈妈最喜欢的山椒牛肉、鸭肠，爸爸最喜欢的毛肚、功夫土豆片，还有我自己最喜欢的肥牛卷、炸酥肉、鱿鱼、鸭舌……

不一会儿菜上齐了。功夫土豆片就像一朵朵花一样漂亮，看得我都舍不得吃了。最有趣的是鸭肠，妈妈告诉我鸭肠要一根一根的，七上八下地涮了吃才有灵魂，鸭舌和鱿鱼要放到红汤锅里煮透了才够味。我吃了好多鱿鱼，真的太好吃了，好吃得让我停不下来。吃累了就休息一会，然后再继续吃，把肚子吃得像个皮球一样圆鼓鼓的，最后满足地回家了。



《尊重自然 保护地球》 / 孙羽含

云师大附小金牛校区六(3)班

我的心爱之物

陈诗颸

云师大附小文林校区五(6)班 指导老师：周云

我的卧室里放着一架华丽的钢琴，它是我的心爱之物。

我刚开始学习钢琴时，因为家里还没有买钢琴，从幼儿园放学后，我每天都不辞辛劳地去琴行练琴。舅舅看我那么喜欢弹琴，又练得那么辛苦，于是就把他心爱的钢琴送给了我。从此以后，我再也不用去琴行练琴了。

这架钢琴可漂亮了。它披着一件黑色的木制外衣，还有一个刻着精美花纹的乐谱架，那花纹仿佛一只老虎的脸，神气极了。打开盖子，黑的键、白的键，让你看不过来，用它演奏的音乐悦耳动听，让人赏心悦目。还有那棕色的凳子，别看它很普通，里面却暗藏玄机，装着我的钢琴教材。

自从这架钢琴来到我们家后，我每天都要和它度过一个小时的美好时光。我弹乐曲时，仿佛看到了夜的美好；弹圆舞曲时，不由自主地踩一下脚，仿佛我在舞池里自由旋转；弹与祖国有关的歌曲时，仿佛感受到了祖国的伟大繁荣……它给我带来了无限的乐趣和欢乐。但有一次，我正在弹一曲很难很深奥的曲子时，由于不理解曲子内涵，始终找不到感觉，我越弹越没兴趣。顿时，我觉得这美丽的钢琴变得很烦很丑陋，于是我一赌气，躺在了床上。正当我生气时，不知不觉中，我听到一个悦耳的声音。咦，不是妈妈熟悉的声音，会是谁呢？仔细一听，原来是钢琴在说话。“小主人，不要放弃哟，只要坚持下去，你一定能弹好的。来，继续努力！”听到这鼓励的话，我又坐到了钢琴前，一遍又一遍的练习，我终于弹成功了。我觉得钢琴就像一道光，指引我坚持学下去。我真想对它说一声：“谢谢你，我的好朋友。”

这就是我的心爱之物——钢琴。我以后要用它弹出更多更美妙的乐曲，让它陪伴我一起成长。

探秘首届蔬菜博览会

张煜婕

云师大附小呈贡校区三(2)班

首届蔬菜博览会在位于富民县赤鹫镇的半山耕云山庄举行。在那里可以看到多少种蔬菜呢？带着这个问题，我们一起到蔬菜博览会上看看吧！

一早，我们驾车前往。一进入山庄，山间云雾缭绕，还没来得及散去，真是一个风景秀丽、生态环境极好的地方呢！

随着老式爆米花机开机的一声巨响，导游叔叔就带领着我们开始游览山庄了。在这里，我们可以看到135种大小不一的南瓜，76种形状各异的辣椒，121种不同品种的西红柿，69种千奇百怪的茄子。这里用有机农药来除虫，所以种植出来的瓜果蔬菜品质都非常优良。让我印象最深刻的是西红柿园。西红柿会散发一种特殊的气味，虫子都不喜欢，所以西红柿地里没有虫子，我们可以直接摘下来吃。第一次吃到这么新鲜的西红柿，香甜爽口。这里有市面上看不到的黑番茄，它刚长出来时顶部就是黑色的，底部是绿色的，成熟后底部会变成紫红色。还有长得有点像草莓的乌苏拉番茄，成熟后变成绿色的绿太空番茄。这个西红柿园真是让人大开眼界。

下午，我们还参观了铁匠铺，看到一些农具是铁匠们千锤百炼打造出来的。还观摩了手工织布机织布的全过程。

这里不仅有新鲜的果蔬、美丽的风景，还让我见识到了手工艺人的工匠精神。真是一个让人流连忘返、迟迟不愿离去的地方。如果你也想拥有这美好的体验，就快来参加半山耕云的蔬菜园艺博览会吧。